



**ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.11.2017

№ 606

Про продовження договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесених до сфери управління Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи протокол постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 03.10.2017 № 65, з метою ефективного використання нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесених до сфери управління Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації:

- Продовжити строк дії договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданх до сфери управління Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з додатком.
- Балансоутримувачу нежитлового приміщення – здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього розпорядження.
- Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату адміністрації Навоєву Н. Й.

Голова



Н. Бондар



Додаток
до розпорядження Голоосіівської
районної в місті Києві державної
адміністрації

30.11.2017 № 606

Нежитлові приміщення, які пропонуються на продовження договорів оренди на новий строк

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн. (без ПДВ)	Строк, на який продовжується договір оренди
1	2	3	4	5	6	7
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ГОЛОСІВСЬКОГО РАЙОНУ м. КИЄВА						
1.	Територіальне управління Державної судової адміністрації	м. Київ, вул. Потехіна, 12 Голоосіівський район ЖБК – 9-поверховий,	Для розміщення бюджетних установ та організацій, які утримуються за рахунок державного бюджету	3 %	6 911,34 грн.	